
A4-H²O
Руководство для пользователя
Пайдаланушыға арналған нұсқаулық

DAN&





1

содерж
ание/м

азм
ұны

2 - 3 / 21 - 22гарантия/кепілдік 

4 - 5 / 23 - 24совет/кеңес   

6 - 20 / 25 - 39сборка/құрастыру  

40поддержка/қолдау   

Благодарим вас за покупку A4-H2O. Пожалуйста, ознакомьтесь со 
следующими инструкциями. Если у вас отсутствуют какие-либо детали 
или есть другие проблемы с корпусом, пожалуйста, свяжитесь с нами.

A4-H2O өнімін сатып алғаныңыз үшін рақмет. Келесі нұсқаулармен 
танысыңыз. Егер сізде қандай да бір бөлшектер болмаса немесе 
корпусқа қатысты басқа проблемалар болса, бізге хабарласыңыз.



2

гарантия

Руководство по эксплуатации.
Обе боковые панели и верхние вентиляционные отверстия корпуса не должны быть 
закрыты другими предметами. Для обеспечения достаточной эффективности охлаждения 
корпус должен располагаться свободно. Использование в закрытых пространствах не 
поддерживается. Между корпусом и окружающими предметами должно быть расстояние 
не менее 15 см. В целях безопасности не снимайте пластиковый экран внутри корпуса.

Директива WEEE (электрические и электронные отходы).
В европейских странах, где действует директива WEEE, не утилизируйте корпус или любые 
содержащиеся в нем компоненты как бытовые отходы. Пожалуйста, сдавайте корпус только 
в специальные пункты сбора электронных отходов.

Гарантия.
Любые изменения корпуса или его частей приведут к аннулированию гарантии. Это также 
относится к неправильному или небрежному обращению с изделием. Любые манипуляции 
или удаление серийного номера или повреждения в результате форс-мажорных 
обстоятельств также аннулируют гарантию.



33

Ответственность.
Lian Li не несет ответственности за повреждение встроенного оборудования 
в результате неправильного обращения. Посетите сайт www.dan-cases.com, 
чтобы убедиться, что ваши компоненты совместимы с корпусом.

Упаковка.
Эта коробка (упаковка) подлежит вторичной переработке. 
Пожалуйста, перерабатывайте в соответствии с местными правилами.



4

совет

Выделите столько времени, сколько вам нужно для сборки.

Перед началом работы внутри корпуса убедитесь, что каждый компонент 
находится в обесточенном состоянии.

Убедитесь, что система заземлена, чтобы не повредить компонент 
электростатическим разрядом.

Используйте крестовую отвертку Phillips для всех винтов внутри корпуса.

Чтобы не повредить компоненты и резьбу винтов, при установке компонентов 
и затягивании винтов применяйте минимальное усилие.

Следите за тем, чтобы при затягивании винта он был выровнен под прямым углом 
по отношению к резьбе, чтобы не повредить резьбу.



55

совет

#6-32 Винт блока питания
4x входит в пакет с винтами

Винт материнской платы M3
4x входит в пакет с винтами

Винт жесткого диска M3
предварительно установлен
на корпусе

#6-32 Винт с потайной головкой
предварительно установлен
на корпусе

типы винтов

Винт с накатанной головкой
предварительно установлен
на корпусе



6
4x

сборка

2.

3.

4.

1.



77

сборка
1.

2.

3.

4.

8x



8

сборка

1.

2.8x 8x



99

сборка

1.

2.

3.

4x



10

сборка

4x

1.

2.
3.



1111

сборка

1.

2.



12

сборка

Установите выключатель питания в положение ON

4x

2.

1.

4.
3.



1313

сборка

4x

2.
1.

3.



14

сборка

3.

1.

2.

4.

5x 3x



1515

сборка

1.

2.

3x



16

сборка

Выключатель
питания

SATA-Data 20-контактн. 
USB 3.0

USB Key-A

Подключите или проложите
следующие кабели ввода/вывода

Power-Switch SATA-Data 20 Pin USB 3.0 USB Key-A



1717

сборка

Подключите или проложите следующие кабели питания

SATA-Power 24-контактн.
ATX

2x4-контактн.
EPS

6+2 контактн. 
PCIe/GPU



18

сборка

4x

1.

2.

3.

1.

2.

3.



1919

сборка

4x

1.

2.

3.



20

сборка

1.

2.

3.

4.

4x



21

кепілдік

Пайдалану жөніндегі нұсқаулық.
Корпустың екі бүйірлік тақтасы мен жоғарғы желдеткіш тесіктері басқа заттармен 
жабылмауы тиіс. Салқындатудың жеткілікті тиімділігін қамтамасыз ету үшін корпус еркін 
орналасуы тиіс. Жабық кеңістіктерде пайдалануға болмайды. Корпус пен қоршаған заттардың 
арасында кемінде 15 см қашықтық болуы керек. Қауіпсіздік мақсатында корпустың ішіндегі 
пластик экранды алып тастауға болмайды.

WEEE директивасы (электрлік және электрондық қалдықтар).
WEEE директивасы қолданылатын еуропалық елдерде, корпусты немесе оның құрамындағы 
кез келген компоненттерді тұрмыстық қалдықтар ретінде утилизацияламаңыз. Корпусты 
электрондық қалдықтарды жинайтын арнайы орындарға ғана тапсырыңыз немесе оны 
DAN Cases компаниясына қайтарыңыз.

Кепілдік.
Корпусқа немесе оның бөлшектеріне енгізілген кез келген өзгерістер кепілдіктің күшін 
жояды. Сондай-ақ бұл шарт бұйымды дұрыс пайдаланбауға немесе ұқыпсыз пайдалануға 
қолданылады. Кез келген манипуляциялар немесе сериялық нөмірді жою немесе 
форс-мажор жағдайлары да кепілдіктің күшін жояды.



322

Жауапкершілік.
Lian Li дұрыс пайдаланбау салдарынан болған орнатылған жабдықтың зақымдалуы 
үшін жауапты болмайды. Компоненттердің корпуспен үйлесімділігіне көз жеткізу үшін 
www.dan-cases.com сайтына кіріңіз.

Қаптама.
Бұл қорапты (қаптаманы) қайта өңдеуге болады. 
Жергілікті ережелерге сәйкес қайта өңдеңіз.



23

кеңес

Құрастыру үшін жеткілікті уақыт бөліңіз.

Корпустың ішіндегі жұмысты бастаудан бұрын әрбір компоненттің 
токтан ажыратылғанын тексеріңіз.

Компонентті электростатикалық разрядпен зақымдап алмау 
үшін өзіңіз жерге тұйықталған болуыңыз керек.

Корпустың ішіндегі барлық бұрандалар үшін Phillips айқыш бұрауышын пайдаланыңыз.

Компоненттерді және бұранданың ойығын зақымдап алмау үшін, компоненттерді 
орнату және бұрандаларды тартып бекіту кезінде минимал күш қолданыңыз.

Бұранданы тартып бекіту кезінде ойықты зақымдап алмау үшін бұранданы 
ойыққа қатысты тік бұрыш жасап туралау керек.



524

кеңес

#6-32 Қуат беру блогының
бұрандасы
4x бұрандалар жиынтығына кіреді

M3 жүйе тақта бұрандасы
4x бұрандалар жиынтығына 
кіреді

M3 қатты диск бұрандасы
корпуста алдын ала орнатылады

#6-32 Жасырын қалпақшалы 
бұранда
корпуста алдын ала орнатылады

бұрандалардың
түрлері

Бүрленген қалпақшалы бұранда
корпуста алдын ала орнатылады



25
4x

құрасты
ру

2.

3.

4.

1.



726

құрасты
ру

1.
2.

3.

4.

8x



27

құрасты
ру

1.

2.8x 8x



928

құрасты
ру

1.

2.

3.

4x



29

құрасты
ру

4x

1.

2.
3.



1130

құрасты
ру

1.

2.



31

құрасты
ру

Қуатты ажыратқышты ON күйіне орнатыңыз

4x

2.

1.

4.
3.



1332

құрасты
ру

4x

2.
1.

3.



33

құрасты
ру 3.

1.

2.

4.

5x 3x



1534

құрасты
ру

1.

2.

3x



35

құрасты
ру

Қуатты
ажыратқыш

SATA-Data 20 контактілі 
USB 3.0

USB Key-A

Келесі кіріс/шығыс кәбілдерін жалғаңыз немесе жүргізіңіз



1736

құрасты
ру

Келесі қуат кәбілдерін жалғаңыз немесе жүргізіңіз

SATA-Power 24 контактілі
ATX

2x4 контактілі
EPS

6+2 контактілі
PCIe/GPU



37

құрасты
ру

4x

1.

2.

3.



1938

құрасты
ру

4x

1.

2.

3.



39

құрасты
ру

1.

2.

3.

4.

4x



2121

поддерж
ка/қолдау

Совместимость/Үйлесімділік
Гарантия/Кепілдік

www.dan-cases.com/dana4.php
rma@dan-cases.com



 & DAN  A4-H²O     © DAN Cases & Lian Li, Барлық құқықтары қорғалған
© DAN Cases & Lian Li, Все права защищены

Дополнительная информация
 
Изготовитель: Дунгуань Цзянь Синь Электроник Тэкнолоджи Ко., Лтд.
Шоссе Гуйчан №39, д. Чаншаньтоу, Цинси, г. Дунгуань, пров. Гуандун, Китай.
Импортер в России: ООО «Атлас»,
690068, Россия, Приморский край, г. Владивосток, проспект 100-летия
Владивостока, дом 155, корпус 3, офис 5.

Қосымша ақпарат

Өндіруші: Дунгуань Цзянь Синь Электроник Тэкнолоджи Ко., Лтд.
Гуйчан №39 тас жолы, Чаншаньтоу ауылы, Цинси, Дунгуань қ., Гуандун пров., Қытай.
Импортер / юр.лицо, принимающее претензии в Казахстане:
ТОО «ДНС КАЗАХСТАН», г. Нур-Султан, р-н Сарыарка, пр-т Сарыарка, зд. 12,
Казахстан.
Импорттаушы / Қазақстанда шағымдар қабылдайтын заңды тұлға:
«DNS QAZAQSTAN (ДНС КАЗАХСТАН)» ЖШС, Нұр-Сұлтан қаласы, Сарыарқа
ауданы, Даңғылы Сарыарқа, ғимарат 12, Қазақстан.

Сделано в Китае.
Қытайда жасалған.
V.1




